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МОБІЛЬНИЙ ДОДАТОК ДЛЯ ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ ФІНАНСІВ РОДИНИ 

 
Сучасні умови життя характеризуються 

постійним зростанням економічних труднощів та 

нестабільністю фінансового ринку. Завдяки 

технологічним інноваціям і змінам у робочому 

середовищі, сім'ї стають ще більше вразливими до 

фінансових стресів. За останні десятиліття споживчі 

звички зазнали значних змін. Збільшення кількості 

товарів та послуг, їх швидке зростання вартості, а 

також зміна стандартів життя ставлять перед сім'ями 

завдання збалансування свого бюджету та 

ефективного управління фінансами.  

Ефективне управління бюджетом є важливим 

аспектом фінансової грамотності. Воно включає в 

себе раціональне планування та використання 

фінансових ресурсів, забезпечення фінансової 

стійкості та потреб людини або родини. Як можна 

побачити на рис.1, результати оцінювання 

показників фінансової грамотності громадян України 

найменші [2].   

 
Рис.1. Шкала результатів оцінювання 

фінансової грамотності у країнах ОЕСР та України  

 

Виділяють наступні фактори, що визначають 

рівень фінансової грамотності населення, а саме:  

рівень та напрям освіти особи;  місце проживання 

(місто або сільська місцевість);- доступність 

фінансових послуг;  вік особи;  здатність до логічного 

та раціонального мислення;  вміння планувати 

фінанси (власний та сімейний бюджет);  тип 

зайнятості;  рівень доходів;  впевненість у 

майбутньому;  інформаційна доступність (наявність 

джерел інформації та вміння ними користуватись);  

відповідне соціально-економічне середовище. 

Причому слід зазначити, що програма фінансової 

освіти не може бути єдиною для всіх [2]. Вона має 

враховувати особливості, що впливають на кінцевий 

результат – отримання певного рівня фінансової 

грамотності. 

Існують багато програмних засобів для обліку 

фінансів, які спрямовані на індивідуальні потреби. 

Проте, враховуючи взаємозв'язок доходів і розходів 

всіх членів сім'ї, стає важливим створення 

програмного продукту, який пропонує комплексний 

та зручний інструментарій для обліку сімейного 

бюджету. У контексті складнощів економічного 

середовища і швидко змінюваного ринку, розробка 

програмного засобу, що сприяє підвищенню рівня 

фінансової грамотності сім'ї, стає актуальною. Це 

може виявитися ключовим чинником для успіху та 

стабільності сімейних фінансів.  

Дослідження існуючих програмних засобів 

показує, що більшість з них спрямовані на 

індивідуальний облік фінансів, і відсутні засоби для 

комплексного сімейного обліку. Наявні програми не 

завжди враховують специфіку сімейного бюджету, 

який включає витрати і доходи всіх членів сім'ї. Це 

ускладнює можливість ефективного управління 

бюджетом всієї сім'ї та досягнення спільних 

фінансових планів. 

Для раціональних витрат сім’ї, а також для 

обліку бюджету необхідно розробити програмний 

засіб, який стане невід'ємною частиною ведення 

сімейного бюджету. Він дозволить ефективно вести 

облік доходів та витрат всіх членів сім'ї, 

забезпечуючи зручний інтерфейс та доступ до 

інструментів сімейного планування. Необхідно 

надати користувачам можливість автоматизованого 

аналізу фінансового стану сім'ї, сприяючи 

формуванню фінансової стабільності та підвищенню 

рівня фінансової грамотності. 

 

Список літератури 

 
1. Як правильно вести свої фінанси | Блог Агрокебети. 

НОВИНИ - "АГРОКЕБЕТИ". URL: 

https://blog.agrokebety.com/yak-pravylno-vesty-svoy-finansy. 

2. СТРУКТУРНА МОДЕЛЬ КОНЦЕПЦІЇ 

РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ НАСЕЛЕННЯ 

ЯК ЗАПОРУКА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

БАНКІВСЬКОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ. Журнал «Ефективна 

економіка» - наукове фахове видання з питань економіки. 

URL: http://www.economy.nayka.com.ua/pdf/2_2019/15.pdf 

 

Науковий керівник: к.т.н., доц. Тютюник О.О. 

  

mailto:tymchenko.oleksa@gmail.com

